



# मंजू की अच्छी चुदाई

“दोस्तो ! मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। मैंने भी सोचा कि मैं भी अपनी एक कहानी अन्तर्वासना को भेज ही दूँ ! मेरा नाम राज है और मैं सहारनपुर का रहने वाला हूँ, मेरी उम्र इस वक्त तीस साल है। सहारनपुर से मेरा गाँव चालीस किलोमीटर दूर पड़ता है। मेरे गाँव की एक लड़की जिसका [...] ...”

Story By: राजकुमार 28 (kumar28)

Posted: Wednesday, June 1st, 2005

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [मंजू की अच्छी चुदाई](#)

# मंजू की अच्छी चुदाई

दोस्तो !

मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ।

मैंने भी सोचा कि मैं भी अपनी एक कहानी अन्तर्वासना को भेज ही दूँ !

मेरा नाम राज है और मैं सहारनपुर का रहने वाला हूँ, मेरी उम्र इस वक्त तीस साल है।

सहारनपुर से मेरा गाँव चालीस किलोमीटर दूर पड़ता है।

मेरे गाँव की एक लड़की जिसका नाम है मंजू, मैं बहुत पहले से ही उसे चोदने की इच्छा रखता था लेकिन कभी मौका नहीं मिला।

फिर उसकी शादी हो गई और मेरा सपना सपना ही रह गया।

लेकिन दोस्तो, जब ऊपर वाला देता है तो छप्पर फाड़ के देता है.

एक दिन मंजू अपनी ससुराल से अकेली ही गाँव के लिए चली.

तो उसके ट्रेन किसी वजह से लेट हो गई और वो स्टेशन पर फँस गई क्योंकि गाँव के लिए बस से जाना पड़ता है और रात के 8 बजे कोई भी बस गाँव नहीं जाती थी।

इसलिए उसने अपने भाई से पता किया तो उसके भाई ने हमारे घर का एड्रेस और मेरा नंबर उसे दे दिया और बोला कि रात को वहां रुक जाओ।

वो एड्रेस पता करते करते हमारे घर तक आ गई।

इत्तफाक से मेरे सभी घरवाले गाँव में गए हुए थे। घर पे सिर्फ मैं ही अकेला था.

वो मेरे घर पे आ गई और सारी बात बताई ।  
मैंने कहा- कोई बात नहीं तुम सुबह घर चली जाना !

तो उसने रसोई पूछी और अपने और मेरे लिए खाना बनाया और हम दोनों ने खाना खाया ।

थोड़ी देर मेरे साथ बैठ कर उसने टीवी देखा और मैंने उसे माँ वाला कमरा दिखा दिया, जो  
ड्राइंगरूम के बगल में ही था ।

वो उसमें सोने के लिए चली गई ।

लेकिन मेरा लण्ड खड़ा हो चुका था, मैं आज किसी भी तरह से मंजू को चोदना चाहता था ।

फिर मैंने जानबूझ कर एक ब्लू मूवी की सी डी लगा दी और आवाज थोड़ी सी तेज़ कर दी  
ताकि मंजू उन आवाजों को सुन सके ।

फिल्म चलते हुए आधा घंटा ही बीता था कि मंजू आकर मुझ से लिपट गई और मेरे होंठ  
चूसने लगी ।

मैं समझ गया कि वो बुरी तरह से चुदासी हो गई है फिल्म की आवाज को सुनकर ।

तो मैंने भी उसकी मुंह में अपनी जीभ डाल दी, वो मज़े से चूसने लगी ।

मैंने जल्दी से उसको नंगा किया, खुद भी नंगा हो गया और उसको उठाकर अपने बेडरूम में  
ले आया और बेड पे लिटा दिया.

मैं भी उसके मम्मो से खेलने लगा और वो मेरे लण्ड से खेलने लगी ।

मन ही मन मैं बहुत खुश हो रहा था कि ये तो बहुत गरम निकली ।

खैर अब उसने मेरा लौड़ा अपने मुंह में ले लिया और मज़े से चूसने लगी ।

वाह क्या सीन था !

मुझे बहुत ही मज़ा आ रहा था.

चूँकि मैं कई दिनों से रुका हुआ था इसलिए मेरे लण्ड से बहुत सारा पानी का धार छुट गया और मंजू का मुंह भर गया.

वो गटागट सारा का सारा रस पी गई.

फिर भी उसने मेरे लौड़े की चुसाई बंद नहीं की, वो चूसती ही जा रही थी।

दो तीन मिनट के बाद मेरा लौड़ा फिर से खड़ा हो गया.

अब मैंने उसे लिटाया और उसकी टांगों के बीच आ गया, उसकी गुलाबी चूत देख कर मेरा लण्ड और भी कड़क हो गया.

मैंने लण्ड उसके छेद पर रख कर पूरे जोर से धक्का मारा.

पहले ही झटके में मेरा लण्ड मंजू की चूत की गहराइयों में समा गया।

फिर मैंने स्पीड बढ़ा दी।

इस बीच मंजू कहे जा रही थी- चोदो मुझे ... और जोर से चोदो! और जोर से! अ आ आ आह ओह ह ह मैं आई! मैं आई!

अचानक ही उसकी चूत की दीवारें मेरे लण्ड से चिपक गई.

मैं समझ गया कि वो झड़ने वाली है.

लेकिन मैं तो अभी शुरू ही हुआ था, मैंने स्पीड और तेज़ कर दी.

एकदम से मंजू की बाहें मेरी कमर में कस गई.

मैं समझ गया कि वो झड़ गई है.

लेकिन दोस्तो, चूँकि मैं एक बार उसके मुँह में झड़ चुका था इसलिए मेरा अभी बहुत बाकी था।

मैंने झट से उसे घोड़ी बनाया और पीछे से उसकी चूत मारने लगा।

मैं बहुत जोर जोर से उसे चोदने लगा।

वो फिर से गरम हो गई और अपनी गांड हिला हिला कर मेरा साथ देने लगी और बोले भी जा रही थी- ओ मेरे राजा ! बजा दे मेरा बाजा ! वाह, क्या चूत मारते हो. कमाल हो गया !

आज जैसे मजे कभी नहीं आये ! मारो ! और जोर से मारो !

और मैं उसे चोदे ही जा रहा था।

दोस्तो, इसके बाद मैंने उसे सीधा किया और उसकी टाँगों अपने कंधे पर रख कर उसे आधे घंटे और चोदा।

वो तीन बार और झड़ी, अब मेरे लण्ड ने भी अपना मुँह खोला और मैंने सारा पानी उसकी चूत में छोड़ दिया।

दोस्तो, उस रात मैंने उसकी कई आसन बदल बदल कर 6 बार उसकी चूत और गांड मारी. और अब भी जब स्वाद बदलने की इच्छा होती है तो मैं उसे उसी की ससुराल में जाकर चोद आता हूँ।

आपको मेरी कहानी अच्छी लगी हो तो कमेंट्स जरूर करें, ताकि मैं आगे भी आपके लिए और सच्ची कहानियां लेकर आता रहूँ !

## Other stories you may be interested in

### आंटी ने मम्मी को टेलर से चुदवाया

Xxx मॉम टेलर सेक्स कहानी में मैंने अपनी मॉम को एक दर्जी से चुदाई करते देखा. मम्मी ने ब्लाउज बनवाना था तो उनकी सहेली एक टेलर मास्टर को घर बुलवा लिया. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम अरुण कुमार बिट्टू है. मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

### दीदी की जेठानी और उसकी बहन को चोदा

कार सेक्स का मजा मैंने लिया दो लड़कियों के साथ. दोनों सगी बहनें थी और मेरी बहन की रिश्तेदार थी. मैं बहन के घर गया तो मुझे वे अच्छी लगी और उनको मैं पसंद आ गया. दोस्तो, मैं आपका दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

### किरायेदार के साथ वासना के खेल

सेक्सी लेडी Xxx कहानी में पढ़ें कि पति की गैरमौजूदगी में मेरी चूत के लंड की फरमाइश की तो मैंने अपने जवान पड़ोसी को अपना जिस्म सौंपने का मन बना लिया. यह कहानी सुनें. मैं अन्तर्वासना की एक नियमित पाठिका [...]

[Full Story >>>](#)

### दीदी ने अपनी सहेली की चूत दिलवाई

हॉट बेब पोर्न कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी सेक्सी दीदी ने मेरे जन्मदिन पर अपनी सहेली की चूत दिलवाई. दीदी ने मुझे उससे कैफ़े में मिलवाया और हिंट देकर हमें छोड़ गयी. नमस्कार दोस्तो, कैसे हैं आप लोग! मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

### फुफेरी बहन की लाइव चुदाई देखी- 2

सिस्टर पुसी लिंक का नजारा मैंने अपनी नंगी आँखों से देखा. एक शादी में एक अंकल ने मेरी फुफेरी बहन को पटाकर अपने कमरे में बुलाया. मैंने उन्हें ओरल सेक्स करते देखा. नमस्कार दोस्तो. मैं अमित पटेल आप सभी लोगों [...]

[Full Story >>>](#)

